



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Retificação do Extrato do Contrato nº 030/2018/SETAS/MT publicado no D.O.E Nº27280, no dia 13/06/2018 as fls.366

ONDE SE LÊ:

DO PREÇO: A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA, pelos serviços, o valor total de R\$ 225.238,10 (Duzentos vinte cinco mil e duzentos e trinta e oito reais e dez centavos).

LEIA-SE:

DO PREÇO: A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA, pelos serviços, o valor total de R\$ 225.328,10 (Duzentos vinte cinco mil e trezentos e vinte e oito reais e dez centavos).

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 3d8bddfd

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar